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Αξιότιμα μέλη της πανεπιστημιακής και επιστημονικής κοινότητας,

Αγαπητοί συμφοιτητές, αγαπητές συμφοιτήτριες,

Το 4ο Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Βιοεπιστημόνων σας προσκαλεί να συμμετάσχετε

στον πρώτο διαγωνισμό φωτογραφίας που διοργανώνει, με τίτλο:

 “Το Τανγκό των Συναισθημάτων”

Στα πλαίσια του διαγωνισμού αυτού, θα κληθείτε να ακροβατήσετε στο μεταίχμιο μεταξύ

επιστήμης και τέχνης, αποκαλύπτοντας πως η Βιολογία δεν είναι μόνο έρευνα αλλά και

εμπειρία. Θα αποτυπώσετε υπό το δικό σας πρίσμα ένα ή περισσότερα συναισθήματα -είτε

φέρνοντας στο φως αυτά που τώρα βρίσκονται κρυμμένα στο σκοτάδι, είτε απενοχοποιώντας

τις πιο έντονες αντιδράσεις μας. Αφήστε τη φαντασία σας ελεύθερη, χορέψτε στον ρυθμό των

συναισθημάτων και δώστε μορφή σε όλα όσα νιώθουμε.

Η υποβολή των συμμετοχών θα πραγματοποιηθεί από 03/12 ως και 01/03 από την ιστοσελίδα

του συνεδρίου: https://pfsb.gr/photography-competition/ . Κάθε συμμετοχή θα πρέπει να έχει

τον τίτλο της φωτογραφίας και μια σύντομη περιγραφή για τη σύνδεσή της με το θέμα. Θα

πρέπει να περιλαμβάνει επίσης το ονοματεπώνυμο του/της διαγωνιζόμενου/ης, το Τμήμα/

Ίδρυμα του/της και στοιχεία επικοινωνίας (αριθμός τηλεφώνου, διεύθυνση mail). 

Όλες οι φωτογραφίες θα εκτεθούν στον χώρο διεξαγωγής του συνεδρίου 20-22/03, ενώ οι

τρεις πρώτοι βραβευθέντες θα λάβουν μοναδικά έπαθλα. Η αξιολόγηση των συμμετοχών θα

πραγματοποιηθεί ανώνυμα με κωδικό συμμετοχής από μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής,

ενώ τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν στην τελετή λήξης του συνεδρίου.

https://pfsb.gr/photography-competition/
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Κανονισμοί:

1.Ο διαγωνισμός είναι ανοιχτός σε προπτυχιακούς/ές και μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές και

φοιτήτριες, προσφάτως αποφοίτους και υποψήφιους/ες διδάκτορες από πανεπιστήμια

όλων των τμημάτων -είτε θετικών είτε ανθρωπιστικών επιστημών. Δεν υποχρεούστε να

έχετε παρακολουθήσει ή να εγγραφείτε στο συνέδριο.

2.Η μία φωτογραφία που θα σας εκπροσωπήσει στον διαγωνισμό μπορεί να είναι είτε

έγχρωμη είτε ασπρόμαυρη, και πρέπει να συνδέεται με το θέμα του διαγωνισμού, “Το

Τανγκό των Συναισθημάτων”.

3.Η φωτογραφία θα πρέπει να είναι σε μορφή .jpg ή .png ή .jpeg για να γίνει αποδεκτή και

να έχει καλή ανάλυση (κατά προτίμηση να έχει ληφθεί από φωτογραφική μηχανή ή κινητό

με καλή φωτογραφική κάμερα). Διαστάσεις: Α3 (3508 × 4961 pixels ή 29.7 × 42.0 cm)

4.Απαγορεύονται: 

Εικόνες που παραβιάζουν την ακαδημαϊκή δεοντολογία.

Εμπορικά λογότυπα, διαφημιστικό υλικό κλπ.

Εικόνες με υποτιμητικό, προσβλητικό, βίαιο ή επικίνδυνο περιεχόμενο, που αντιτίθεται

στο ύφος του συνεδρίου.

Εικόνες που δεν έχουν δημιουργηθεί από τον/την διαγωνιζόμενο/η.

5.Επιτρέπονται η επεξεργασία φωτεινότητας, αντίθεσης, χρωμάτων, η περικοπή κλπ.

6.Απαγορεύεται η προσθήκη/αφαίρεση αντικειμένων, η σύνθεση πολλών εικόνων και η

χρήση εργαλείων τύπου Photoshop και Canva.

7.Η παραβίαση ακόμη και ενός από τα ανωτέρω αποτελεί επαρκή αιτία αποκλεισμού.

Ανυπομονούμε να γνωρίσουμε τη δική σας ιδιαίτερη οπτική απέναντι στον κόσμο των

συναισθημάτων και να ανακαλύψουμε τα στοιχεία που χάρισαν στη φωτογραφία μια

ξεχωριστή θέση στη σύγχρονη τέχνη!

 Σας περιμένουμε όλες και όλους για ένα τριήμερο γεμάτο Βιολογία!

Η Οργανωτική Επιτροπή του 4ου Π.Φ.Σ.Β.


